

潘群看望慰问糜林同志家属

1日,市委书记潘群看望慰问了江苏“时代楷模”糜林同志家属。慰问中,潘群代表市委班子向糜林家属表示慰问,详细了解他们的生活工作情况,嘱咐他们要保重身体。潘群说,糜林同志33年如一日,群众但有所求,他无

有不应,始终把科技兴农、科技富农作为毕生追求,糜林同志是新时代农业科技工作者的优秀代表,是优秀共产党员的杰出代表,是广大基层党员干部的模范榜样。潘群指出,糜林精神源于句容,根植于句容,是新时代句容精神的生动体现,在刚刚召开的全市纪念中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会上,我市集中学习了糜林同志的先进事迹,全市广大党员

干部要加强学习,感悟糜林精神、传承糜林精神,立足自身岗位,全面争先进位,奋力追赶超越,共同把“一福地四名城”美好蓝图演绎成现实。同时,潘群要求相关部门多关心糜林同志家属的生活状况,尽力帮他们解决实际困难。市委常委、宣传部部长查兆娣,市委常委、组织部部长汪丹宁参加慰问。张慧君 顾辉

潘群在纪念中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会上要求全面争先进位 奋力追赶超越

1日,我市召开纪念中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会。市委书记潘群出席会议并讲话,强调全市各级党组织和广大党员干部要争当争创“四硬型”党组织、“四硬型”党员干部,在句容全面争先进位、奋力追赶超越的过程中,比学赶超、激情奋斗,勇攀高质量发展新高峰,在决战决胜高水平全面建成小康社会中再创佳绩、再立新功。市委副书记、市长周必松主持会议。

潘群首先代表市委向受表彰的先进集体和个人表示祝贺,向奋战在全市疫情防控一线的白衣战士、广大党员致以敬意和感谢。他指出,站在新的历史方位上,句容“一福地四名城”的宏伟蓝图正徐徐展开,目标、挑战、机遇前所未有,这为全市党员干部施展才华、建功立业提供了广阔舞台,也对党员干部的能力和作风提出了新的更高要求。

潘群指出,全面争先进位、奋力追赶超越,必须始终强化“政治硬”的忠诚。要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则和政治道路上同党中央保持高度一致,严格遵守党的政治纪律和政治规矩。

潘群强调,全面争先进位、奋力追赶超越,必须始终强化“肩膀硬”的担

当。当前句容发展正处于滚石上山的关键阶段,机遇与挑战并存,能否抓住机遇,比学赶超,赢得发展的主动权,党员干部的责任担当是关键因素。全市各级党组织和广大党员干部必须扛住一切风险挑战,在难题面前敢闯敢试、在风险面前敢抓敢管,在抓工作、谋建设、促发展中发挥党员先锋模范作用。要始终坚持问题导向和集成超越理念,在“六稳”“六保”中作表率;要大力弘扬新时代句容精神,对标对表全面小康“任务书”,特别是聚焦脱贫攻坚硬任务,在全面小康中当先锋;要全面落实镇江市委市政府“比学赶超、争先进位”的要求,以高质量发展“五个新高地”和“一福地四名城”建设的实绩实效,展现“镇江争雄、苏南亮剑、全省进位”的昂扬态势,对高质量考核指标研究要更加精细,指标调度要更加精准、沟通协调要更加精明,在比学赶超中树标杆。

干事创业必须要有过硬本领、过硬作风。潘群强调,全面争先进位、奋力追赶超越,必须始终强化“作风硬”的自觉。要弘扬“拼劲足、干劲足、钻劲足”的作风,全身心投入到“一福地四名城”建设和高质量发展大局中来。坚持“想到位、说到位、做到位、结果到位”,高点定位抓工作;按照产业强市要求,聚焦“项目突

破年”,久久为功抓工作;全市广大党员特别是党员领导干部必须发挥好示范引领作用,以上率下抓工作。

潘群要求,全面争先进位、奋力追赶超越,必须始终强化“本领硬”的水平。面对新形势、新要求,必须要始终做到“讲政治、守纪律、会操作、强专业、善创新”,练就“硬核”履职本领,能干事、会干事、不出事,确保胜任高质量发展重任和人民重托。

就贯彻落实好会议精神,周必松要求不忘初心、牢记使命,进一步筑牢思想根基,始终坚持以人民为中心的发展思想,进一步涵养为民情怀;深入贯彻落实镇江产业强市、比学赶超争先进位、乡村振兴现场观摩推进会等会议精神,按照“融入南京、对接镇江”的新要求,进一步强化担当意识。

会上,市委副书记高庆华宣读了“七一”表彰决定;市委常委、组织部部长汪丹宁宣读了“新时代领航发展好书记”命名决定。

会议为先进基层党组织(工委)、先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、新时代领航发展好书记代表进行了颁奖;学习了糜林同志先进事迹;4名受表彰对象代表作交流发言。

张慧君 顾辉

我市开展“最美印记”援鄂医疗队员手模采集活动

根据省妇联、省卫健委关于做好“最美印记”活动的要求,6月30日,市妇联、卫健委联合开展“最美印记”援鄂医疗队员手模采集活动。

活动现场采集了我市援鄂医疗队员们的专属手模,队员们还分享了抗击疫情期间的感人故事,重温了战“疫”时光,展现了逆行者的无疆大爱。

据悉,手模采用宜兴市特有的紫砂为主材料,加入如意、十字等元素,以蓝色和白色装饰作为手模包装,展现抗“疫”英雄们奋战在最前线时留下的身影。为每位医护人员提供的手模都由两块组成,待制作完成后,一份由省档案馆永久收藏,另一份由医护人员自己珍藏。周雪菲

一窗受理 一次办结 郭庄全速推进基层整合审批服务执法力量改革

近日,记者在郭庄镇为民服务中心看到,5名工人正进行室内装修改造。“装修队6月初进场,预计7月中旬各项硬件设施便可安装到位。”该镇为民服务中心主任、人社中心主任王开宇介绍,郭庄对原为民服务中心的布局、功能、结构进行提档升级,在前期设置3个全科窗口,实现一窗通办的同时,还增设医保、为企业服务、户籍管理、不动产登记等专科窗口,保障群众办事、企业落户一站式服务。

“不新建场所,最大化满足改革要求和群众需求,全面展示特色发展形象是郭庄基层整合审批服务执法力量改革的原则和目标。”镇相关负责人介绍,为贯彻落实全市推进基层整合审批服务执法力量改革工作会议精神,郭庄镇结合经济发达镇改革,及

时召开党委会,专门研究改革事项,并制定了任务清单、成立了领导小组,第一时间提交了改革试点请示、上报了拟承接赋权清单、签订了平台建设协议等。

改革推进中,郭庄镇还借鉴下蜀镇、扬中市新坝镇的先进经验,结合自身工作实际,在为民服务中心2楼建设集成管理指挥中心,整合综治、网格、12345等功能,在3楼设置后台审核区域,让数据多跑路、让群众少跑腿。目前,郭庄镇正加速推进审批服务一窗口、综合执法一队伍、基层治理一网格、指挥调度一中心等工作,确保软件尽善尽美、窗口应进必进、权限能接尽接,让改革的红利最大化释放给7.2万郭庄百姓,以及800余家落户企业。顾辉 陈雪雯

现销售3000多万元。和实用技术复产以来,公司订单呈现爆发式增长,二季度位于开发区的大华激光是一家专业从事新型激光设备



“没有他就没有这片桃园”

——我市果农深情回忆糜林

“我昨天在发布会现场听到贵州的农户说,糜主任在贵州扶贫时3天只睡了10小时。就是因为这么辛苦,他才会生病倒下呀!”1日,姐妹桃园的果农王巧娣抹着眼泪说。

在刚刚结束的江苏省“时代楷模”发布会上,王巧娣现场与观众分享了糜林对她帮扶近15年的故事。她说:“糜主任获得江苏省‘时代楷模’荣誉称号是实至名归的。我刚刚种桃时,他就无偿为我指导,没有他就没有这片桃园,现在可能还在外地打工。”

目前,正是桃子大面积上市的时节,部分果农销售并不顺畅。但位于华

阳街道的国品果园负责人戴国平却不着急,果园第1批桃子已售罄,第2批即将上市,葡萄、梨也全部套袋,等待收获。“往年这个时候,糜主任已经上门指导好几次了。”戴国平说。

在戴国平眼里,糜林就像干旱时节的“及时雨”,到了果树需要打理的时节,他总是“不请自来”。对于能在现场参加发布会,戴国平说:“这对我是一种鼓励,我把与糜主任的故事分享给大家,让更多人认识他,让他的精神传得更远。”

在后白镇的丰之源果园,果农窦永敏正在打理着即将上市的梨。窦永敏介绍,这是当年糜林指导他引进的新品

梨,比省内其他地区以及山东等地的秋梨早2个月上市,每斤最高能卖20元。

“我的技术就是糜主任手把手教出来的,虽然他已经去世,但我在梨园里转悠时,总感觉他在梨园的一角修剪着枝条。你看,我这片苗圃也是他指导种植的,很快就可以嫁接了。”窦永敏指着旁边的苗圃说。

发布会当日,窦永敏点开了直播链接,虽然是远程观看,但当他看到那个熟悉的身影也是唏嘘不已。“糜主任的果树种植技术我一辈子也学不完,他的精神一直激励着我,不管做农业有多苦、多累,只要用心做,就一定能致富!”周雪菲 田馨

农业专家深入田间指导水稻精细化管理

当前正值水稻生长管理的关键期,省农科院句容稻米产业研究院循环农业专家盛婧、朱普平、刘红江深入李家桥、杜氏生态农场试验基地,根据当前的气象条件、生育期病虫害实时监测情况,实地指导水稻移栽后的精细化田间管理。

专家组重点讲解了浅水耙耨、适期搁田、干

湿灌溉、绿色防控等培管要点,并就李家桥基地特殊生态条件下出现的杂草提出针对性的生态防除建议。同时,他们希望以精细化的田间管理,共创福地好味稻,以绿色高质高效的农业技术,推动我市优质稻米产业升级和粮食稳产保供工作落到实处。刘德坤 陈娟